Pocty %, které jdou urcit zpaméti a my si to budeme pamatovat!

Pocet % Jaka cast zakladu to je? Jak vypocitam pocet %?

1% = — zakladu Zaklad délim 100

10% = - zakladu Zaklad d&lim 10

20% = zakladu Zaklad délim 5

25% = zakladu Zsklad délim 4

50% = - zakladu Zaklad délim 2

75% = - zakladu Zaklad délim 4 a nasobim 3
100% = 1 celek

200% = 2celky tedy Zaklad nasobim 2

300% = 3celky tedy Zaklad nasobim 3  atd.
1000% = 10 celkli tedy Zaklad nasobim 10

Pripominka: celek = zaklad!

Pozn. Umite - li zpaméti vypocitat 10%, snadno vypocitate i 30%, 40%, 60% ...



